

## **Отзыв**

на реферат для сдачи кандидатского экзамена  
по истории и философии науки  
на тему:

«Эволюция государственной региональной политики. Российский и  
зарубежный опыт»

Гурьяновой Виктории Валентиновны

Актуальность представленной темы не вызывает сомнения, т.к. региональная политика является важнейшей составной частью экономической и политической деятельности государства. Она охватывает комплекс различных законодательных, административных и экономических мероприятий, проводимых как центральными, так и региональными, и местными органами власти и направленных на регулирование размещения производительных сил. Тем не менее, несмотря на актуальность темы, многие вопросы в юридической науке до настоящего времени не были решены, поскольку элементы государственного регулирования регионального развития присутствуют в каждой стране, но в разных формах. Региональная политика может быть различна на разных этапах истории государства, она может быть активна, институционально обособлена, оснащена специализированными инструментами и т.п., а может быть и малозаметна, слабо выделяясь среди других направлений деятельности государства. Автору работы удалось реализовать поставленные цель и задачи, которые он сформулировал во введении. Аспирантом было изучено и проанализировано значительный массив нормативно-правовых источников. Это потребовало от аспиранта высокой внутренней дисциплины, работоспособности и прилежания. В целом, автор проявил себя как грамотный, разносторонний исследователь с высокой степенью самостоятельности и выраженным авторским подходом. Существенных недостатков в работе не имеется. По структуре, содержанию и оформлению

представленная работа соответствует всем предъявляемым требованиям к подобного рода работам, а ее автор заслуживает оценки «отлично»

Д.ю.н,профессор



А.Е.Епифанов

## РЕЦЕНЗИЯ

на реферат для сдачи кандидатского экзамена по истории и философии науки Гурьяновой В.В. «Эволюция государственной региональной политики. Российский и зарубежный опыт»

Реферат выполнен в соответствии с утвержденной кафедрой темой научно-квалификационной работы соискателя. Структура реферата соответствует требованиям, содержит введение, 3 главы, заключение и список литературы из 19 научных источников и нормативных актов.

Во введении четко сформулированы актуальность и цель исследования. Главы реферата соответствуют плану, содержат логичные выводы. Работа показывает хорошее знание автором фактического материала, понимание специфики современного состояния исследований по теме, умение самостоятельно анализировать научную литературу, проводить историко-научный и понятийный анализ проблемы с применением классических и современных методов исследования, с соблюдением этических принципов анализа научного текста.

Достоинством реферата является анализ нормативно-правовых актов по региональной политике, систематизированных и проанализированных автором.

Реферат выполнен в соответствии с предъявляемыми требованиями и может быть оценен положительно.

Профессор кафедры философии АГУ,  
доктор философских наук, профессор



Л.В. Баева